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1. Beinonn#Ts 3anaHue TecTa.
11. CrepiTs NONYHMeHHbIH PEIYALTAT ¢ PABHIBHEM OTBSTOM.
TIL OuenHmTh YCNEIMHOCTh. .
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Tecr:

I. 81 esmory Giea rpyaa DPOBEPHTL YENCNTNOCTE YEBOCH A 1T0H TEMEL, CCIN PEIY CAEAYIOUINE Fa1ANNS

r+y=15 u-v=100 20—h=10 x+3v=18§ (3 +8n =2 y 421 .
1) { s - ot | ' i 5)4 4. .
(x=y=9 u+v=140 2a+b=06 2x-3y=3 {~3m—4n =5 3w+ iz
: 2p % 4 .
. Jfr.t oy =30 2r=5y=0 3 Ja+5h =4 ks 7 y 0.6lx - y)= 42
| rl - r - ) 4 b .
|3x -4y = 41 bx+y=0 {Eﬂ‘—jbzq ) P8 _4 03z +y)=12
|2 8 )
11, 51 cMOTY 10 OTBETAM NPOBEPITH NPANIILROCTS pemenis saaanmit: 1) (12:3); 2) (120.20). 3)(4-2) 9 ~ =

6) (10; -17.5); ) (7;-5y 8)(0:0); 9) (3:-1); 10) (17,5:-14), 1) (6=1)

111, 5 emory Ges TpyAR ONERATE CHOM YCNEWHOCTE: s
1. 51 MOTY CMMTATI. JAARHHE BENOAHSHILIM “YAORACTROPHTENLHO", ECIIH NPABKALID peLcHid agnanan 137
2. 51 MOrY CUNTETI SA2AHKE BLINOAHEHHEM “XOPOIIO™, CCTH NPARKIKHO PELICHE TRIAHIN 1}-9Y;

3. A mory cuwrar, AABIHE REINOICHIEIM “OTTHMHO", €CAH NpABMALIO peienst Jatanns | H-11)




